
Leistungen:

- OHNE ANZAHLUNG oder

- 50 EUR Frühzahlerrabatt (bis 31.10.2023)

- 25 EUR Frühbucherrabatt (bis 31.12.2023)

- Taxiservice von & zur Haustür

- kleines Begrüßungsfrühstück

- Reise im Komfortreisebus

- 1 Gepäckstück à 20 kg p.P.

- gratis Bordverpflegung

- SCHUBERT Reisebegleitung

- 1 x Fährüberfahrt Rotterdam – Hull

- 1 x Fährüberfahrt Hull – Rotterdam

- 2 x Übernachtung an Bord in 2-Bett-Kabinen innen

mit DU/WC

- 2 x englisches Frühstück an Bord

- 2 x Übernachtung im guten Mittelklassehotel im

Raum Edinburgh

- 2 x schottisches Frühstück

- 2 x Abendessen als 3-Gänge-Menü oder Buffet

(davon 1x in Edinburgh Stadt)

- 1 x Aufenthalt in York

- 1 x Stadtführung Edinburgh mit örtlicher

Reiseleitung

- 1 x Freizeit in Edinburgh

- 1 x Eintrittskarte "Military Tattoo” in der PK3

- 1 x Fotostopp Melrose Abbey

Busroute: A Weitere Infos zu den Busrouten finden

Sie unter INFOS & SERVICE - Busrouten

zubuchbare Optionen /

Ermäßigungen:

Parkplatz Erfurt Flughafen 15,00 €

Parkplatz Hertzstr. 6 Aschersleben 15,00 €

2x Abendessen an Bord für hin / rück 85,00 €

Zuschlag Porto und Versand per Post 3,00 €

Freiwilliger Klimaschutzbeitrag 5,00 €

Karte Military Tattoo PK1 (Aufpreis) 120,00 €

Karte Military Tattoo PK2 (Aufpreis) 60,00 €

Preis:

05.08.2024 - 09.08.2024 - Hotel und Fähre laut Ausschreibung

Preis p.P. im DZ & 2-Bettkabine außen

Etagenbetten

1049,00 €

Preis p.P. im DZ & 2-Bettkabine innen

Betten nebeneinander

1028,00 €

Preis p.P. im DZ & 2-Bettkabine innen

Etagenbetten

999,00 €

Preis p.P. im EZ & 1-Bettkabine außen 1313,00 €

Preis p.P. im EZ & 1-Bettkabine innen 1198,00 €

Military Tattoo in Edinburgh - 5 Tage

... das größte Musikfestival Schottlands

Das Military Tattoo ist das größte Musikfestival in Schottland. Es findet seit 1950 jedes Jahr im August auf dem Platz

direkt vor dem "Edinburgh Castle” in der schottischen Hauptstadt Edinburgh statt. Ursprünglich war das Edinburgh

Military Tattoo ausschließlich der Militärmusik gewidmet. Heute verfügt es über ein stark erweitertes Programm.

Traditionell feste Bestandteile des etwa 90-minütigen Programms sind die Auftritte der "Massed Pipes and Drums”,

der "Highland Spring Dancers” und des "Lone Pipers”. Die "Massed Pipes and Drums” sind eine, eigens für das

Military Tattoo aus mehreren Militärkapellen zusammengestellte, Formation von etwa 180 Dudelsackspielern und

Trommlern. Die etwa 80 Tänzerinnen der "Highland Spring Dancers” zeigen u.a. traditionelle schottische Tänze. Der

"Lone Piper” spielt auf den Zinnen der Burg zum Gedenken an die Gefallenen der britischen Armee. 

1. Tag Anreise zur Fähre 

Heute reisen wir nach Rotterdam und legen am Abend mit der Fähre in Richtung Hull ab.

2. Tag Hull – York – Edinburgh 

Nach einer Nacht auf See laufen wir am Morgen im Hafen von Hull ein. Nach dem Frühstück an Bord machen wir uns

auf den Weg nach Schottland. Unsere Reise führt uns zunächst nach York. Hier können Sie bei einem gemütlichen

Spaziergang die schmucke Altstadt mit ihrer mittelalterlichen Stadtmauer erkunden. Als Höhepunkt gilt das

prachtvolle Münster. Anschließend Weiterfahrt. Am frühen Abend erreichen wir unser Hotel im Raum Edinburgh

und nehmen dort das Abendessen ein.

3. Tag Edinburgh – Military Tattoo 

Nach dem Frühstück besichtigen wir heute mit der örtlichen Reiseleitung die Hauptstadt Schottlands. Edinburgh

zeigt sich majestätisch mit seinem berühmten "Edinburgh Castle” – einer gewaltigen Burgfestung, die auf dem

steilen Felsen "Central Rock” steht. Hier hat man einen fantastischen Ausblick auf die Altstadt und die "Royal Mile”,

diese führt zum "Holyrood Palace”, dem heutigen Regierungssitz. Anschließend haben Sie Freizeit für eigene

Erkundungen. Besichtigen Sie den königlichen Palast oder erkunden Sie die unterschiedlichen Souvenirläden, Pubs

und verwinkelten Gassen. Wir laden Sie zum Abendessen in der Stadt ein, bevor Sie das Highlight unserer Reise

erleben – das "Edinburgh Military Tattoo”. Dudelsackspieler, Tänzer und einzigartige Lichteffekte vor der

bezaubernden Kulisse des "Edinburgh Castle” machen diese Show zu einem unvergesslichen Erlebnis.

4. Tag Edinburgh – Melrose Abbey – Hull 

Auf unserem Weg nach Hull legen wir noch einen kleinen Fotostopp an der Melrose Abbey ein. Es heißt, dass hier

im Kloster das Herz des schottischen Königs Robert the Bruce liegt. Er starb während eines Kreuzzuges und lediglich

sein balsamiertes Herz kam zurück nach Schottland und wurde hier begraben. Anschließend geht es weiter nach

Hull zur Fährüberfahrt. Übernachtung an Bord.

5. Tag Heimreise

Nach dem Frühstück erfolgt die Ausschiffung und die Rückreise beginnt.
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